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РЕГЛАМЕНТ

по прохождению административных процедур по получению почтового адреса в коттеджном поселке "Фонтенбло".
ВВОДНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Настоящий регламент является пошаговой инструкцией по прохождению административных процедур по получению почтового адреса, а именно:

А) Получение Постановления Главы администрации Пушкинского муниципального района Московской области об присвоении почтового адреса на земельный участок и жилое строение.
Б) Кадастрового учета изменений в сведениях о земельном участке;

В) Внесение изменений в единый государственный реестр прав на недвижимое имущество (ЕГРП) в части вида разрешенного использования земельного участка.
Регламент основан на нормах действующего законодательства и практического опыта составителя.

Для получения почтового адреса необходимо пройти четыре основных шагов, а именно:

1. Подать заявление на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение в МФЦ.
2. Получить решение Администрации Пушкинского муниципального района Московской области на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение.
3. Подать заявление о внесении изменения в единый государственный реестр прав на недвижимое имущество (ЕГРП) на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение 

4. Получить новое свидетельство о государственной регистрации с новым почтовым адресом на земельный участок и жилое строение..

ШАГ 1: ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ НА ПОЛУЧЕНИЕ ПОЧТОВОГО АДРЕСА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛОЕ СТРОЕНИЕ.

С заявлением на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение следует обращаться в МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Пушкинского муниципального района» (далее - МФЦ). 

Место нахождения МФЦ: Московская обл., г. Пушкино, ул. 1-я Серебрянская, д.21. Перед тем, как соберетесь пойти в МФЦ, тел. 8(496)503-37-38 
График работы: понедельник-суббота с 08 час.00 мин. до 20 час. 00 мин. без перерыва на обед, воскресенье - выходной. 

Для подачи заявления Вам потребуется следующий пакет документов:

1. Оригинал паспорта гражданина РФ (лица, который будет подавать заявление);

2. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права на земельный участок;

3. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права на жилое строение; 

4. Нотариально заверенная доверенность (если заявление будет подавать Ваш представитель).

С вышеуказанным пакетом документов необходимо подойти в МФЦ и в терминале электронной очереди взять соответствующий талон. У терминала, как правило, стоит консультант, который подскажет, как записаться в электронную очередь. Посредством электронного табло Вас вызовут в нужное окно. Далее специалисту МФЦ проговариваем о том, что Вам необходимо подать заявление на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение. После чего передать сотруднику МФЦ документы, о которых мы ранее упоминали. Специалист МФЦ самостоятельно сделает копии переданных Вами документов, затем вернет Вам оригиналы документов обратно. Далее специалист МФЦ посредством специальной программы составит за вас заявление. Вам необходимо лишь проверить свои персональные данные, верность указания кадастровых номеров, адреса земельного участка и подписать заявление. После чего специалист выдаст Вам копию описи с отметкой о дате приема заявления и прилагаемых к нему документов. Опись необходимо сохранить. На основании копии описи Вам будет выдано Постановление Главы администрации на получение почтового адреса на земельный участок и жилое строение.  

ШАГ 2: ПОЛУЧИТЬ РЕШЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ПУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА ПОЛУЧЕНИЕ ПОЧТОВОГО АДРЕСА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛОЕ СТРОЕНИЕ.

По истечении 35-40 календарных дней (согласно законодательству решение должно быть подготовлено в течение 35 дней, но сроки не всегда соблюдаются) необходимо обратиться в общественную приемную администрации Пушкинского муниципального района Московской области. 

Адрес: 141207, Московская область, Пушкинский район, г. Пушкино, Московский проспект д.12/2. 

График  работы: с понедельника по четверг с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин., в пятницу с 09 час. 00 мин. до 16 час. 45 мин., перерыв с 13 час. 00 мин.  до 13 час. 45 мин., выходной – суббота и воскресенье.  

Справочный телефон: 8 (495) 993-42-86. 

Интернет сайт: http://www.adm-pushkino.ru/. 

Адрес электронной почты: pushkino@.mosreg.ru.

Сотруднику администрации в приемной необходимо передать:

1. Копию описи, которая была выдана сотрудником МФЦ;

2. Оригинал паспорта гражданина РФ (лица, который будет получать решение администрации);

3. Нотариально заверенную доверенность (если заявление будет подавать Ваш представитель).

По предъявлении данных документов сотрудник администрации должен выдать:

А) Постановление Главы администрации Пушкинского муниципального района Московской области НА ПОЛУЧЕНИЕ ПОЧТОВОГО АДРЕСА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛОЕ СТРОЕНИЕ
ШАГ 3: ПОДАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ПРАВ НА НЕДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО (ЕГРП) С ПОЛУЧЕНИЕМ ПОЧТОВОГО АДРЕСА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛОЕ СТРОЕНИЕ.

Заявление о внесении изменений в ЕГРП и выдачи повторного свидетельства о регистрации права подается в МФЦ. Необходимо взять талончик на электронную очередь и подойти к тому окну, которое высветится на табло напротив Вашего номера талончика. Заявление принимается по предъявлении следующих документов:

1. Оригинал паспорта гражданина РФ (лица, который будет подавать заявление);

2. Оригинал свидетельства о государственной регистрации права на земельный участок  и жилое строение;

3. Оригинал решения администрации Пушкинского муниципального района Московской области об изменении вида разрешенного использования земельного участка;

4. Оригиналы квитанций об уплате государственной пошлины;

5. Нотариально заверенную доверенность (если заявление подавать будет Ваш представитель).

Специалисту МФЦ необходимо проговорить о том, что Вам необходимо подать заявление о внесении изменений в единый государственный реестр прав на недвижимое имущество (ЕГРП) с новым почтовым адресом, а так же изготовить новое свидетельство о государственной регистрации прав с учетом планируемых изменений в ЕГРП. После чего передать сотруднику МФЦ документы, о которых мы ранее упоминали. Специалист МФЦ самостоятельно сделает копии переданных Вами документов, затем вернет Вам оригиналы документов обратно. Далее специалист МФЦ посредством специальной программы составит за вас заявление. Вам необходимо лишь проверить свои персональные данные, а так же верность указания кадастровых номеров, адреса земельного участка и жилого строения, реквизитов Постановления Главы администрации Пушкинского района и подписать такое заявление. После чего специалист выдаст Вам копию описи с отметкой о дате приема заявления и прилагаемых к нему документов. На основании копии описи Вам в дальнейшем будет выдано свидетельство о государственной регистрации права.

ВАЖНО: услуга  оказывается МФЦ на возмездной основе. Перед подачей документов необходимо попросить у сотрудника МФЦ образцы квитанций для уплаты государственных пошлин.. Терминалы по оплате по состоянию на конец октября 2015 г. в МФЦ отсутствовали. Ближайшее место оплаты - Сбербанк России по адресу: Московская область, г. Пушкино, ул. Тургенева, д.5. 
Стоимость услуги: 
-по 350 рублей – на земельный участок и жилое строение о внесение изменений в ЕГРП ; 
- по 350 рублей – повторная выдача свидетельство о государственной регистрации права на земельный участок и жилое строение.

Итого – 1400 рублей.
ШАГ 4. ПОЛУЧИТЬ СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК И ЖИЛОЕ СТРОЕНИЕ С ПОЧТОВЫМ АДРЕСОМ.

Внесение изменений в ЕГРП занимает 12 дней. По истечении данного срока необходимо снова прийти в МФЦ, взять талончик, тем самым занять электронную очередь, по запросу электронного табло подойти в надлежащее окно. Сотруднику МФЦ нужно предъявить следующие документы:

1. Копию описи, которая была выдана сотрудников МФЦ;

2. Оригинал паспорта гражданина РФ (лица, который будет получать кадастровый паспорт);

3. Нотариальная доверенность (если документы будет получать Ваш представитель). 

Сотрудник МФЦ выдаст свидетельства о государственной регистрации права на земельный участок и жилое строение с почтовым адресом.
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